



Krapinsko-zagorska županija
Župan

„Drage učenice i učenici, drage učiteljice i učitelji, dragi roditelji te svi djelatnici u obrazovnom sustavu, na samom početku nove školske godine, koristim priliku da vam svima uputim jedno veliko HVALA na dosadašnjem trudu i predanosti, pogotovo tijekom proteklih godinu i pol dana u pandemijskim uvjetima.

Posebno veliko Hvala učiteljicama i učiteljima što niti u jednom trenutku niste odustali u podržavanju naših mladih, u davanju novih znanja, poticanju da otkrivaju i razvijaju svoje vještine te stječu dragocjeno iskustvo koje će im omogućiti da za sebe stvore bolju budućnost te time izravno doprinesu boljitku čitave društvene zajednice. Drugim riječima – hvala vam što ne odustajete od ulaganja u našu budućnost!

Polazak u školu predstavlja jednu veliku prekretnicu u životu i za naše drage prvašice, koji započinju svoju veliku avanturu, koja će biti prepuna izazova, ali i puno, puno prekrasnih trenutaka koje će pamtili cijeli život. Dragi prvašići, „budite kao spužve“ – tijekom svojeg obrazovanja upijte što više znanja, budite marljivi i vrijedni, no nemojte pritom zaboraviti na smijeh, igru i radost! Učenice i učenici, krijepite se iz nepresušnog bunara znanja, budite radoznali, otvoreni za nove vještine, jer najveće vaše bogatstvo koje vam nitko ne može uzeti je znanje! Uživajte u društvu i zajedništvu, ali ne zaboravite na oprez koji je potreban u ovo pandemijsko vrijeme.

Ne smijemo zaboraviti ni roditelje – i vaša uloga u cijelom ovom procesu je iznimno važna. Poruka za vas ostaje ista – želimo da svojem djetetu sa vašom nesebičnom ljubavlju, strpljivošću te bezrezervnom podrškom i razumijevanjem omogućite radosno i zdravo odrastanje te im time pomognete da ostvare svoje potencijale.

Uputio bih ujedno apel da se svi zajedno nastavimo pridržavamo propisanih epidemioloških mjera te poručio svim vozačima da budu oprezniji u prometu, imajući na umu sigurnost naših najmlađih! Neka vam je svima sretan i radostan početak nove školske godine u kojoj vam želimo što više uspjeha i mnogo lijepih školskih trenutaka, uz želju da „maske padnu čim prije“!

ŽUPAN
Željko Kolar

